
Zuschläge auf www.aurena.at:
So, 28.04.2024 ab 09:00

 

Besichtigung:
Fr, 26.04.2024, 13:00 bis 14:00

 

Abholung:
Do, 02.05.2024, 08:00 bis 13:00

 

Ort für Besichtigung und Abholung:
Enzersdorferstraße 6
2340 Mödling

 

28
APRIL

Kunstauktion - 45-jähriges
Firmenjubiläum

2340 Mödling, Enzersdorferstraße 6
250

POSTEN

Pos. Nr. Bezeichnung Rufpreis
1 Lithografie "Pferdeballett", signiert Gotfried Kumpf 180,00
 ca. 75/75 cm  
2 Radierung, signiert Sonja Stickler 25,00
 nummeriert, ca. 74/65 cm  
3 Kreidezeichnung, signiert Sonja Stickler 50,00
 ca. 65/80 cm  
4 Aquarell, signiert Hafner 20,00
 ca. 75/60 cm  
5 Aquarell "Mödling", signiert Michael Coudenhove Kalergie 45,00
 ca. 45/55 cm  
6 Aquarell "Mödling Spitalskirche", signiert Michael Coudenhove Kalergie 35,00
 ca. 35/45 cm  
7 Lithografie "Die Arme und der Kutscher", signiert Peter Kolin 16,00
 nummeriert, ca. 35/55 cm, bekannte Mängel: Glas gesprungen  
8 Original Radierung, signiert Michael Fuchs 60,00
 nummeriert, ca. 55/65 cm  
9 Original Radierung, signiert Ernst Fuchs 120,00
 nummeriert, ca. 45/50 cm  
10 Radierung, signiert Wolfgang Hutter 60,00
 nummeriert, ca. 45/55 cm  
11 Radierung "Honeymoon", signiert Gundi Groh 18,00
 nummeriert, ca. 40/45 cm  
12 Radierung "Setzkasten", signiert Gundi Groh 20,00
 ca. 45/50 cm  
13 Radierung "Hot Pant", signiert Wolfgang Rabl 25,00
 ca. 45/55 cm  
14 Radierung "Eva mit dem Turban", signiert Ernst Fuchs 100,00
 nummeriert, ca. 60/65 cm  
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Pos. Nr. Bezeichnung Rufpreis
15 Radierung "The pleasures of coming", signiert Leslie Hunt 40,00
 nummeriert, ca. 65/45 cm  
16 Radierung, signiert Martin Weinknecht 9,00
 ca. 65/50 cm  
17 Radierung, signiert Franz Bayer 20,00
 nummeriert, ca. 60/50 cm  
18 Radierung, signiert Josef Bramer 16,00
 nummeriert, ca. 55/55 cm  
19 Radierung, signiert 20,00
 nummeriert, ca. 45/60 cm  
20 Radierung, signiert Peter Florian 60,00
 nummeriert, ca. 50/60 cm  
21 Lithografie "Akt", signiert Mirzwa 20,00
 nummeriert, ca. 45/55 cm  
22 Radierung "Cornelia", signiert Ernst Fuchs 50,00
 nummeriert, ca. 45/50 cm  
23 Radierung "Jungfrau", signiert Michael Coudenhove Kalergie 16,00
 nummeriert, ca. 50/50 cm  
24 Radierung "Waage", signiert Michael Coudenhove Kalergie 16,00
 nummeriert, ca. 50/50 cm  
25 Radierung "Steinbock", signiert Michael Coudenhove Kalergie 16,00
 nummeriert, ca. 50/50 cm  
26 Radierung "Fisch", signiert Michael Coudenhove Kalergie 16,00
 nummeriert, ca. 50/50 cm  
27 Kunstmappe "Begegnungen", signiert Peter Florian 30,00

 3 Originalfarbradierungen: "Der Besuch", "Blind Date" und "Das erste Mal", nummeriert, je ca.
35/55 cm  

28 Kreidezeichnung "Akt ", signiert Sonja Stickler 70,00
 ca. 65/80 cm  
29 Radierung, signiert Ernst Fuchs 50,00
 2-teilig, ca. 75/55 cm  
30 Serigraphie "Fahrlehrer", signiert O. Alt 30,00
 ca. 65/80 cm  
31 Lithografie "Zwilling", signiert Ernst Bruzek 20,00
 nummeriert, ca. 55/75 cm  
32 Lithografie "Widder", signiert Ernst Bruzek 20,00
 nummeriert, ca. 55/75 cm  
33 Lithografie "Waage", signiert Ernst Bruzek 20,00
 nummeriert, ca. 55/75 cm  
34 Aquarell, signiert Wagenpichler 12,00
 nummeriert, ca. 65/55 cm  
35 Kunstdruck "Salzburg", signiert Leslie Hunt 10,00
 nummeriert, ca. 70/50 cm  
36 Kreidezeichnung "Akt", signiert Sonja Stickler 10,00
 nummeriert, ca. 65/85 cm  
37 Lithografie "Fisch", signiert Ernst Bruzek 40,00
 nummeriert, ca. 55/75 cm  
38 Lithografie "Skorpion", signiert Ernst Bruzek 40,00
 nummeriert, ca. 55/75 cm  

Seite 2 / 11



KUNSTAUKTION - 45-JÄHRIGES FIRMENJUBILÄUM - aurena.at

Pos. Nr. Bezeichnung Rufpreis
39 Lithografie "Schütze", signiert Ernst Bruzek 40,00
 nummeriert, ca. 55/75 cm  
40 Kunstdruck "Wien", signiert Leslie Hunt 10,00
 nummeriert, ca. 70/50 cm  
41 Radierung "Chess in the Box", signiert Leslie Hunt 40,00
 nummeriert, ca. 60/70 cm  
42 Radierung "Center Court", signiert Leslie Hunt 25,00
 nummeriert, ca. 65/65 cm  
43 Kreidezeichnung "Männerakt", signiert Joe Bräuer 120,00
 ca. 50/65 cm  
44 Lithografie, signiert Karl Korab 25,00
 nummeriert, ca. 70/55 cm  
45 Aquarell "Gaasen", signiert Mann 25,00
 ca. 65/55 cm  
46 Radierung "Rundum Wien", signiert Peter Florian 35,00
 nummeriert, ca. 55/70 cm  
47 Radierung, signiert Wolfgang Hutter 35,00
 nummeriert, ca. 65/55 cm  
48 Radierung "Pestsäule", signiert Michael Coudenhove Kalergie 25,00
 ca. 55/70 cm  
49 Aquarell "Akt", signiert 20,00
 ca. 65/50 cm  
50 Aquarell, signiert Wagenpichler 12,00
 ca. 65/50 cm  
51 Original Radierung "Hohe Festung", signiert Michael Coudenhove Kalergi... 35,00
 nummeriert, ca. 70/60 cm  
52 Öl auf Hartfaser, signiert 20,00
 ca. 50/70 cm  
53 Aquarell, signiert O. Willmer 50,00
 ca. 55/65 cm  
54 Lithografie, signiert Ernst Bruzek 40,00
 nummeriert, ca. 50/65 cm  
55 Radierung "Winners Flight", signiert Leslie Hunt 120,00
 nummeriert, ca. 80/45 cm  
56 Radierung, signiert Ernst Fuchs 30,00
 nummeriert, ca. 25/25 cm  
57 Radierung, signiert Ernst Fuchs 30,00
 nummeriert, ca. 25/25 cm  
58 Radierung "Pik Dame", signiert Gottfried Kumpf 70,00
 nummeriert, ca. 30/35 cm  
59 Radierung "Herzbua", signiert Gottfried Kumpf 70,00
 nummeriert, ca. 40/45 cm  
60 Radierung "Der Raben-Käfig", signiert Armin Hott 25,00
 nummeriert, ca. 65/75 cm  
61 Radierung "Champagner-Gockel", signiert Armin Hott 25,00
 nummeriert, ca. 65/75 cm  
62 Radierung "Schütze", signiert Michael Feilner 20,00
 nummeriert, ca. 45/45 cm  
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Pos. Nr. Bezeichnung Rufpreis
63 Lithografie, signiert Michael Bromer 25,00
 nummeriert, ca. 55/60 cm  
64 Ölkreide auf Hartfaser, signiert Eugen Hinrichs 20,00
 ca. 85/70 cm  
65 Ölkreide auf Hartfaser, signiert Eugen Hinrichs 20,00
 ca. 80/70 cm  
66 Ölkreide auf Hartfaser, signiert Eugen Hinrichs 20,00
 ca. 80/70 cm  
67 Radierung "Mondbaum", signiert Josef Pramer 25,00
 nummeriert, ca. 85/80 cm  
68 Radierung "Die Eva", signiert Rudolf Hausner 60,00
 nummeriert, ca. 70/60 cm  
69 Mischtechnik "Akt", signiert 16,00
 ca. 70/50 cm  
70 Lithografie "Der Attentäter", signiert Paul Flora 30,00
 nummeriert, ca. 50/40 cm  
71 Acryl auf Hartfaser, signiert Ingrid Hienert 30,00
 nummeriert, ca. 90/70 cm  
72 Mixed Media, signiert Franz Rauscher 30,00
 nummeriert, ca. 70/60 cm  
73 Mixed Media, signiert Franz Rauscher 40,00
 nummeriert, ca. 65/75 cm  
74 Öl auf Leinwand 10,00
 ca. 70/60 cm  
75 Öl auf Hartfaser, signiert Vinko 50,00
 ca. 70/50 cm  
76 Öl auf Hartfaser, signiert Vinko 40,00
 ca. 45/55 cm  
77 Lithografie "Panda", signiert Gottfried Kumpf 50,00
 nummeriert, ca. 75/55 cm  
78 Aquarell, signiert Vinko 25,00
 ca. 60/50  
79 Kunstdruck, nach Friedensreich Hundertwasser 35,00
 ca. 65/90 cm  
80 Radierung "Knabenzoo", signiert Ludwig Attersee 180,00
 nummeriert, ca. 65/90 cm  
81 Prägedruck auf Keilrahmen, nach Friedensreich Hundertwasser 35,00
 ca. 60/85 cm  
82 Öl auf Leinwand, signiert Michael Fleck 60,00
 nach Gustav Klimt, ca. 35/80 cm  
83 Original Lithografie, signiert Wolfgang Hutter 25,00
 ca. 70/90 cm  
84 Druckgrafik 10,00
 ca. 70/60 cm  
85 Radierung "Der Löwe", signiert Gundi Groh 8,00
 ca. 30/30 cm  
86 Aquarell, signiert Elis 30,00
 ca. 50/60 cm  
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87 Mischtechnik auf Leinwand, signiert 30,00
 ca. 80/60 cm  
88 Radierung "Flug über die Ruinen", signiert Anton Lemden 70,00
 ca. 70/75 cm  
89 Radierung, signiert Peter Florian 30,00
 nummeriert, ca. 65/55 cm  
90 Aquarell "Der Golfer", signiert Kristoff Brus 40,00
 ca. 85/65 cm  
91 Aquarell "Golfplatz", signiert Kristoff Brus 40,00
 ca. 85/65 cm  
92 Aquarell "Pferd", signiert Kristoff Brus 40,00
 ca. 85/65 cm  
93 Aquarell "Akt", signiert Kristoff Brus 40,00
 ca. 70/90 cm  
94 Aquarell "Akt", signiert Kristoff Brus 40,00
 ca. 70/90 cm  
95 Aquarell, signiert Josef Willach 30,00
 ca. 80/60 cm  
96 Aquarell, signiert Josef Willach 30,00
 ca. 80/60 cm  
97 Aquarell, signiert Josef Willach 30,00
 ca. 80/60 cm  
98 Acryl auf Leinen "Sonnenmännchen", signiert Josef Willach 50,00
 ca.75/60 cm  
99 Aquarell, signiert Josef Willach 40,00
 ca. 80/65 cm  
100 Aquarell "Wienerwald", signiert Matthias Mann 30,00
 ca. 60/80 cm  
101 Posterdruck "12 Sternzeichen", nach Peter Kolin 7,00
 ca. 95/70 cm  
102 Posterdruck "12 Sternzeichen", nach Peter Kolin 7,00
 ca. 95/70 cm  
103 Prägedruck auf Keilrahmen, nach Friedensreich Hundertwasser 35,00
 ca. 60/85 cm  
104 Mischtechnik auf Leinwand, signiert 40,00
 ca. 75/85 cm  
105 Lithografie "Adams Töchter", signiert Rudolf Hausner 100,00
 ca. 110/75 cm  
106 Kreidezeichnung, signiert Sonja Stickler 10,00
 ca. 70/100 cm, bekannte Mängel: verschmutzt  
107 Öl auf Leinwand, signiert 20,00
 ca. 90/70 cm, bekannte Mängel: Leinwand beschädigt  
108 Mischtechnik auf Leinwand, signiert Peter Wolf 40,00
 ca. 100/80 cm  
109 Mischtechnik auf Leinwand, signiert Peter Wolf 40,00
 ca. 105/75 cm  
110 Mischtechnik auf Leinwand, signiert Peter Wolf 40,00
 ca. 100/80 cm  
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Pos. Nr. Bezeichnung Rufpreis
111 Mischtechnik auf Leinwand, signiert Peter Wolf 40,00
 ca. 105/75 cm  
112 Mischtechnik auf Leinwand, signiert Peter Wolf 40,00
 ca. 70/100 cm  
113 Mischtechnik auf Leinwand, signiert Peter Wolf 40,00
 ca. 85/75 cm  
114 Mischtechnik auf Leinwand, signiert Peter Wolf 40,00
 ca. 105/75 cm  
115 Mischtechnik auf Hartfaser, signiert Vinko 50,00
 ca. 110/85 cm  
116 Öl auf Leinwand, signiert 30,00
 ca. 110/60 cm  
117 Ölkreide auf Hartfaser "Venedig" 25,00
 ca. 85/75 cm  
118 Lithografie, signiert Dagmar Mezricky 60,00
 ca. 95/120 cm  
119 Mischtechnik auf Leinwand, signiert Janele 50,00
 ca. 75/130 cm  
120 Trilogie auf Leinwand, signiert Brutis 45,00
 je ca. 50/70 cm  
121 Acryl auf Leinwand "Mödling", signiert Sem 70,00
 ca. 105/75 cm  
122 Öl auf Leinwand, signiert Sem 40,00
 ca. 80/30 cm  
123 Öl auf Leinwand, signiert Sem 60,00
 ca. 100/50 cm  
124 Öl auf Leinwand, signiert Sem 60,00
 ca. 100/50 cm  
125 Öl auf Leinwand, signiert Sem 60,00
 ca. 100/50 cm, bekannte Mängel: Leinwand beschädigt  
126 Öl auf Leinwand, signiert Sem 60,00
 ca. 80/60 cm  
127 Öl auf Leinwand, signiert Sem 60,00
 ca. 80/80 cm  
128 Öl auf Leinwand, signiert Sem 80,00
 ca. 120/80 cm  
129 Öl auf Leinwand, signiert Sem 80,00
 ca. 80/140 cm  
130 Öl auf Leinwand, signiert Sem 80,00
 ca. 80/140 cm  
131 2 Mischtechniken auf Leinwand, signiert Sem 100,00
 je ca. 100/100 cm  
132 Mischtechnik auf Hartfaser, signiert Vinko 30,00
 ca. 50/60 cm  
133 Mischtechnik auf Leinwand "Akt", signiert Janele 50,00
 ca. 130/70 cm  
134 Mischtechnik auf Leinwand "Akt", signiert Janele 50,00
 ca. 70/130 cm  
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Pos. Nr. Bezeichnung Rufpreis
135 Mischtechnik auf Leinwand "Akt", signiert Janele 50,00
 ca. 70/130 cm  
136 Mischtechnik auf Leinwand "Akt", signiert Janele 40,00
 ca. 70/110 cm  
137 Mischtechnik auf Leinwand "Akt", signiert Janele 40,00
 ca. 70/110 cm  
138 Mischtechnik auf Leinwand "Akt", signiert Janele 50,00
 ca. 90/100 cm  
139 Mischtechnik auf Leinwand, signiert Sissi Zadrobilek 50,00
 ca. 150/100 cm  
140 Radierung "Lipizzaner in Pension", signiert 8,00
 ca. 45/30 cm  
141 Radierung "Jungfrau", signiert Gepp 9,00
 nummeriert, ca. 35/45 cm  
142 Radierung "Widder", signiert Gepp 9,00
 nummeriert, ca. 35/45 cm  
143 Radierung "Widder", signiert Franz Bayer 14,00
 nummeriert, ca. 35/40 cm  
144 Radierung, signiert Joe Biersack 12,00
 nummeriert, ca. 35/35 cm  
145 Radierung "Apotheker", signiert B. Hauk 10,00
 nummeriert, ca. 30/35 cm  
146 Radierung, "Schütze", signiert Joe Biersack 12,00
 nummeriert, ca. 35/35 cm  
147 Radierung, signiert B. Hauk 10,00
 nummeriert, ca. 35/30 cm  
148 Radierung " Das Nashorn", signiert B. Hauk 10,00
 nummeriert, ca. 30/35 cm  
149 Radierung " Der Chef und sein Team", signiert B. Hauk 10,00
 nummeriert, ca. 35/30 cm  
150 Druckgrafik 1,00
 nummeriert, ca. 20/25 cm  
151 Radierung, signiert Joe Biersack 12,00
 nummeriert, ca. 30/35 cm  
152 Radierung, signiert Michael Coudenhove Kalergie 12,00
 nummeriert, ca. 35/40 cm  
153 Radierung, signiert J. R. Wind 9,00
 nummeriert, ca. 35/30 cm  
154 Lithografie "Blumen", signiert Srodik 5,00
 nummeriert, ca. 25/35 cm  
155 Radierung "Kämpf", signiert Reinhard Kämpf 6,00
 nummeriert, ca. 30/30 cm  
156 Radierung "Waage", signiert Gundi Groh 30,00
 nummeriert, ca. 40/45 cm  
157 Radierung "Steinbock", signiert Gundi Groh 8,00
 nummeriert, ca. 30/20 cm  
158 Radierung "Jungfrau", signiert Gundi Groh 8,00
 nummeriert, ca. 30/20 cm  
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159 Radierung auf Seide, signiert 4,00
 nummeriert, ca. 25/20 cm  
160 Druck in Acrylrahmen 8,00
 nummeriert, ca. 30/25 cm  
161 Druck in Acrylrahmen 8,00
 nummeriert, ca. 30/25 cm  
162 Druck in Acrylrahmen 8,00
 nummeriert, ca. 30/25 cm  
163 Druck in Acrylrahmen 8,00
 nummeriert, ca. 25/30 cm  
164 Druck in Acrylrahmen 8,00
 nummeriert, ca. 30/25 cm  
165 Druckgrafik "Wassermann" 3,00
 ca. 35/35 cm  
166 Druckgrafik "Waage" 3,00
 ca. 35/35 cm  
167 Druckgrafik "Stier" 3,00
 ca. 35/35 cm  
168 Druckgrafik "Widder" 3,00
 ca. 35/35 cm  
169 Druckgrafik "Fisch" 3,00
 ca. 35/35 cm  
170 Druckgrafik "Löwe" 3,00
 ca. 35/35 cm  
171 Druckgrafik "Steinbock" 3,00
 ca. 35/35 cm  
172 Druckgrafik "Jungfrau" 3,00
 ca. 35/35 cm  
173 Druckgrafik "Schütze" 3,00
 ca. 35/35 cm  
174 Installation "Schütze", signiert Paolo Randazzo 20,00
 nummeriert, ca. 35/35 cm  
175 Installation "Skorpion", signiert Paolo Randazzo 20,00
 nummeriert, ca. 35/35 cm  
176 Öl auf Karton "Venedig", signiert Billy Rull 14,00
 ca. 35/30 cm  
177 Radierung, signiert Karl Hodina 14,00
 ca. 30/35 cm  
178 Radierung, signiert Josef Bramer 14,00
 ca. 35/35 cm  
179 Radierung, signiert Karl Hodina 14,00
 ca. 30/35 cm  
180 Radierung "Ständchen", signiert Armin Hott 7,00
 ca. 25/30 cm  
181 Radierung "Sprech-Stunde", signiert Armin Hott 10,00
 ca. 30/30 cm  
182 Radierung "Setzkasten", signiert Gundi Groh 30,00
 ca. 45/50 cm  
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Pos. Nr. Bezeichnung Rufpreis
183 Radierung "Familie", signiert Gundi Groh 25,00
 ca. 40/55 cm  
184 Radierung "Hotel de la Gare", signiert 12,00
 ca. 55/25 cm  
185 Radierung "Mödling", Peter Florian 20,00
 nummeriert, ca. 75/60 cm  
186 Radierung, signiert Joe Biersack 30,00
 nummeriert, ca. 35/60 cm  
187 Radierung "Die Puppe und der Bär", signiert Wolfgang Rabl 25,00
 ca. 40/55 cm  
188 Radierung "Rabenritt", signiert Armin Hott 90,00
 nummeriert, 45/55 cm  
189 Radierung, signiert Gundi Groh 10,00
 nummeriert, 45/50 cm  
190 Radierung, signiert Dina Larot 25,00
 nummeriert, ca. 35/45 cm  
191 Radierung "Im Regenwald", signiert Joe Biersack 20,00
 nummeriert, ca. 50/50 cm  
192 Radierung " Der Hamster", signiert B. Hauk 16,00
 nummeriert, ca. 45/50 cm  
193 Tuscharbeit, signiert 20,00
 ca. 55/45 cm  
194 Radierung "…wer sich ewig bindet...", signiert Leslie Hunt 20,00
 nummeriert, ca. 45/40 cm  
195 Radierung, signiert Josef Bramer 14,00
 ca. 45/50 cm  
196 Radierung, signiert 10,00
 ca. 35/40 cm  
197 Ölkreide auf Hartfaser 10,00
 ca. 50/60 cm  
198 Ölkreide auf Hartfaser, signiert Eugen Hinrichs 14,00
 ca. 50/40 cm  
199 Ölkreide auf Hartfaser "Stillleben", signiert Eugen Hinrichs 14,00
 ca. 50/40 cm  
200 Mischtechnik, signiert Anneliese Formann 9,00
 ca. 30/40 cm  
201 Öl auf Hartfaser, signiert 5,00
 ca. 45/35 cm  
202 Öl auf Hartfaser, signiert 5,00
 ca. 40/35 cm  
203 Mischtechnik auf Hartfaser, signiert Skuki 7,00
 ca. 40/30 cm  
204 Öl auf Hartfaser, signiert 1,00
 ca. 35/25 cm  
205 Öl auf Leinwand, signiert 1,00
 ca. 30/25 cm  
206 Öl auf Hartfaser, signiert Skuki 25,00
 ca. 25/35 cm  
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Pos. Nr. Bezeichnung Rufpreis
207 Öl auf Hartfaser, signiert Skuki 25,00
 ca. 25/35 cm  
208 Öl auf Hartfaser, signiert Skuki 25,00
 ca. 25/35 cm  
209 Öl auf Hartfaser "Stillleben", signiert 1,00
 ca. 25/30 cm  
210 Öl auf Hartfaser - beidseitig, signiert 10,00
 ca. 30/25 cm  
211 Druckgrafik "Männerakt" 2,00
 ca. 20/60 cm  
212 Radierung "Katze", signiert B. Hauk 9,00
 nummeriert, ca. 50/45 cm  
213 Radierung "Katze", signiert N. Hauk 9,00
 nummeriert, ca. 60/40 cm  
214 Radierung "Karpfen", signiert B. Hauk 9,00
 nummeriert, ca. 50/50 cm  
215 Radierung "Schwarze Katzen", signiert B. Hauk 9,00
 nummeriert, ca. 55/50 cm  
216 Radierung "Elefanten Gruppe", signiert B. Hauk 9,00
 nummeriert, ca. 45/40 cm  
217 Radierung "Hund", signiert N. Hauk 9,00
 nummeriert, ca. 40/45 cm  
218 Radierung "Eule", signiert N. Hauk 9,00
 nummeriert, ca. 35/40 cm  
219 Radierung "Katze", signiert N. Hauk 9,00
 nummeriert, ca. 35/40 cm  
220 Radierung "Steinbock", signiert Michael Ferner 10,00
 nummeriert, ca. 45/40 cm  
221 Radierung "Fisch", signiert Michael Ferner 10,00
 nummeriert, ca. 45/40 cm  
222 Radierung "Wassermann", signiert Michael Ferner 10,00
 nummeriert, ca. 45/40 cm  
223 Radierung "Lacoste", signiert Bracher 7,00
 nummeriert, ca. 35/40 cm  
224 Radierung "Papagei", signiert Bracher 8,00
 nummeriert, ca. 40/55 cm  
225 Lithografie "Dorf", signiert Korab 20,00
 nummeriert, ca. 70/60 cm  
226 Radierung "Euro-Party", signiert Bracher 10,00
 nummeriert, ca. 55/55 cm  
227 Aquarell "Time Out", signiert J. Minarik 9,00
 ca. 35/35 cm  
228 Radierung "Makulatur", signiert Ernesto 14,00
 nummeriert, ca. 30/45 cm  
229 Radierung "Hund", signiert N. Hauk 4,00
 nummeriert, ca. 25/20 cm  
230 Radierung "Katze", signiert N. Hauk 4,00
 nummeriert, ca. 20/25 cm  
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Pos. Nr. Bezeichnung Rufpreis
231 Radierung "Vespa", signiert B. Hauk 4,00
 nummeriert, ca. 25/20 cm  
232 Radierung, signiert B. Hauk 4,00
 nummeriert, ca. 25/20 cm  
233 Radierung "Dampflokomotive", signiert B. Hauk 14,00
 nummeriert, ca. 45/40 cm  
234 Aquarell "Mödling", signiert Ingrid Hienert 12,00
 nummeriert, ca. 50/40 cm  
235 Kunstbuch Gundi Groh 3,00
236 Kunstbuch "Eine Perspektive" P. Florian 3,00
237 Lithografie, signiert Dagmar Mezricky 14,00
 nummeriert, ca. 50/70 cm  
238 Lithografie, signiert Dagmar Mezricky 14,00
 nummeriert, ca. 50/70 cm  
239 Radierung "M Arsch M Arsch", signiert Armin Hott 14,00
 nummeriert, ca. 80/30 cm  
240 Radierung "Schöne Zeiten", signiert Armin Hott 14,00
 nummeriert, ca. 30/80 cm  
241 Radierung, signiert Silvia Murczek-Hodina 16,00
 nummeriert, ca. 50/70 cm  
242 Radierung, signiert Silvia Murczek-Hodina 16,00
 nummeriert, ca. 50/70 cm  
243 Radierung, signiert Silvia Murczek-Hodina 16,00
 nummeriert, ca. 50/70 cm  
244 Lithografie, signiert Günther Frank 16,00
 nummeriert, ca. 70/50 cm  
245 Lithografie, signiert Roman Haller 16,00
 nummeriert, ca. 50/70 cm  
246 Lithografie, signiert Helmut Kies 16,00
 ca. 50/70 cm  
247 Radierung, signiert J. Schimany 16,00
 nummeriert, ca. 70/50 cm  
248 Radierung, signiert J. Schimany 16,00
 ca. 70/50 cm  
249 Radierung "Der Mann von La Mancha", signiert Peter Florian 18,00
 nummeriert, ca. 70/50 cm  
250 Radierung "Der Reich gedeckte Arbeitstisch", signiert Peter Florian 18,00
 nummeriert, ca. 70/50 cm  
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